

# Воспоминание о фронтовой науке.

15 августа 1943 года в училище борьбы с беспорядками сидели артиллеристами Бобровы из Мостова. В Волгораде по Курской.  
23 августа 1943 г наши бойцы заняли Харьков и стали успешно проявляться вперед. Наша батария поддерживала переход армии. Около села Перехода надо было форсировать недавноющую речушку. Несколько успешных переправить где орудия. Но сажа передошла до села орудия стало уменьшаться. Быстро было еще в воде, когда пешего заимствования и открытия пулеметного огня. Раненых снаряды Бояка из отбрасывали снаряды от костромок раненых и удалили где бы из села расстрелян. Они понесли потери. И их воле на берег Переходской речушки они сдались там плавающими. Там были приказанные по окраину Перехода и укрепленные противником пошли в атаку на наши части пулеметы самоходные танки. В один день еще пришлоось перебить самоходную речушку и в ту же минуту противника Атака была отбита. Затем они с боем добрались до села Волгорада и двинувшись по Запад направляясь атаки противника. И так они дошли до Днепра. Командование дали приказ еще перейти форсированием реку Днепр. И пешего расстояния по сюда сюда в руки и пошли и стояли расстрелян. Но

16 Оно помогло переправиться большинству  
оружия из дерев и оказалось впереди  
за переправой пехоты. На вырученную часть  
стали переправляться остальные наши части.  
Мне пришлось поддерживать переправу части  
своей. Когда наши части переправились на  
Западной берег и стали расширять плацдарм  
по правда наше крепко думали самолетов и  
танков противника. Но одно утро противник  
пшел в атаку, бой завязался около 6 часов.  
В этот день я подбил 8 танков с четверти своих.  
Конечно было несложно. Но наши части отбили  
эту атаку через два дня французы склонялись  
заняться нас. Противник пытався  
также "Тигр" и самоходку пехоту  
и со своим оружием стала на правом  
фланге. И Тигр пошли тоже в право  
фланг. Первым им в танк. Впереди  
шел командирский. Было видно что дальним  
расстояния у меня не было боезапаса и  
поднялся его на 150 м, конечно, когда танк  
потерялся пешего Свето-панихи и ходил  
часть и подбил, так как подбил весь плац  
танков. Синопри оставшиеся части разбира-  
лись назад. В этот день же свою  
работу пограничников я подбил ~~всего~~ 4 танка  
одну самоходную пушку, в автомобили  
и пехотой, а так-же уничтожил пулеметные  
точки и минометы противника.

Воспоминания написал *Петр*  
Челногорин с 1949г.